
 

             Câmara Municipal de Pato Bragado 
                   Estado do Paraná 

 

 
 

_________________________________________________________________________  

Av. Willy Barth, 2889 – Centro – Fone: (45) 3282-1374  - email: camarapb@bol.com.br 

www.camarapatobragado.pr.gov.br – CEP 85948-000 – Pato Bragado - Paraná 

 

ATA DA DÉCIMA SETIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO, DA PRIMEIRA SESSÃO 
LEGISLATIVA DA NONA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PATO BRAGADO, ESTADO DO 
PARANÁ. 
 
PRESIDENTE: Dante Conrado Mundt 
1º SECRETÁRIO:   Ademir Rogério Kirsten 
 
VEREADORES PRESENTES: Ademir Rogério Kirsten, Alberto Mareco, Anderson Luis Leindecker, 
Dante Conrado Mundt, Marcia Jaqueline Petry, Marli Wolff, Mauro André Weigmer, Rogério 
Carlos Marholt e Odair André Blatt.  
 

Aos nove dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e cinco, nas dependências da sala de 

Sessões da Câmara Municipal de Pato Bragado, Estado do Paraná, Avenida Willy Barth nº 2889, 

às 18h00min, foi realizada a 17ª (Decima Sétima) Sessão Ordinária da Nona Legislatura; O 

Presidente Dante Conrado Mundt Invocou a Proteção de Deus declarou abertos os trabalhos 

da Sessão; Após submeteu em discussão e votação a ata da sessão anterior, ninguém se 

manifestando declarou aprovada por unanimidade de votos; A sessão contou com a presença 

de todos os Vereadores. Por determinação do Presidente o 1º (Primeiro) e o 2º (Segundo) 

Secretários, Vereadores Ademir Rogério Kirsten e Odair André Blatt, passaram a fazer a leitura 

das seguintes matérias do PEQUENO EXPEDIENTE: Edital de Convocação nº 023/2024; e, 

Convite, advindo do Presidente da Copagril, convida Presidente para participar do curso da 

cadeia leiteira a ser realizada no dia 11 de junho de 2025, no Auditório do Sindicato Rural, às 

14:00 horas. GRANDE EXPEDIENTE: Vereador Presidente Dante Conrado Mundt cumprimentou 

a todos, e iniciou agradecendo especialmente a secretaria de viação e obras pelo controle no 

incêndio na propriedade do seu Alécio Dastch. Continuou parabenizando a gestão municipal 

pelo projeto que institui a regra de tratamento de esgoto a todos os novos loteamentos feito 

em nosso município, parabenizou o acontecimento da festa junina na rua coberta e comentou 

a importância da construção da mesma. Finalizou alerta a população que muitos recursos estão 

por vir em nosso município em prol da comunidade, finalizou agradecendo o espaço. O 

Vereador Rogerio Carlos Marholt iniciou cumprimentando a todos, e disse que o uso da tribuna 

nessa sessão a pedido de alguns munícipes e a cobrança dos mesmos, e relembrou sua 

indicação sobre o programa juros zero para os agricultores, tendo em vista a crise hídrica que 

ocorre na região e ressaltou que as contas estão chegando e precisa renegociar as dívidas.  

Ainda em uso da tribuna, abriu questionamento sobre diárias a determinado congresso, e pediu 

se algum secretario estaria disposto a explicar o que agregou ao município tal congresso. 

Continuou comentando que em conversa com o prefeito, muitas obras estão sendo feitas em 

nosso munícipio com recursos estaduais, e disse que com o dinheiro que o município em caixa 

poderia olhar com melhores a implementação do programa juros zero. Terminou agradecendo 

o espaço. O Vereador Odair André Blatt cumprimentou a todos presentes e disse que o uso da 
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mesma, é em questionamento de um projeto substitutivo e os valores que o mesmo apresenta, 

a dívida é um valor e o projeto de lei carrega outro, por este motivo, ele pediu vistas sobre o 

projeto para melhor entendimento de sua pessoa, e abriu um questionamento de como fechou 

o caixa sem quitar esses empenhos, terminou dizendo que quer um documento que o lhe 

ampare em caso de ilegalidade. Por esta razão estará pedindo vistas por duas sessões o Projeto 

de Lei 024/2025. Terminou agradecendo o espaço. ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 

021/2025, de autoria do Executivo Municipal que Institui o novo Programa “Indústria Forte” no 

Município de Pato Bragado – PR, e dá outras providências, sem discussão foi aprovado em 

votação final por unanimidade de votos neste Legislativo Municipal; PROJETO DE LEI Nº 

020/2025, de autoria do Executivo Municipal que Institui o Programa Municipal “Feira Viva Pato 

Bragado” de Apoio às Feiras Livres no Município de Pato Bragado – PR, e dá outras providências, 

sem discussão foi aprovado por unanimidade de votos neste Legislativo Municipal; PROJETO DE 

LEI Nº. 024/2025, de autoria do Executivo Municipal que Dispõe sobre a autorização de 

abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento do Exercício de 2025 e dá outras 

providências, com pareceres favoráveis das Comissões Permanentes. O Vereador Odair André 

Blatt, nos termos regimentais, apresentou vistas por duas sessões ordinárias, para melhores 

estudos; INDICAÇÃO Nº 028/2025, de autoria do Vereador Rogério Carlos Marholt que  Sugere 

repintura nas faixas de sinalização no asfalto do interior do Município, sem discussão foi 

aprovada por unanimidade de votos neste Legislativo Municipal; e, INDICAÇÃO Nº 029/2025,  

de autoria do Vereador Rogério Carlos Marholt que Sugere mão única na Rua Décio Graeff, 

sentido da quadra entre a Rua Maringá até a Avenida Willy Barth, após discussão foi aprovada 

por unanimidade de votos neste Legislativo Municipal. Explicação Pessoais: Utilizaram-se do 

espaço os seguintes Vereadores: Rogério Carlos Marholt, Anderson Luis Leindecker, Odair 

André Blatt, Ademir Rogerio Kirsten, Marcia Jaqueline Petry e Mauro André Weigmer. Nada 

mais havendo a tratar, sendo lavrada a presente ata, que lida e achada conforme, vai assinada 

pelo Presidente do Legislativo Municipal e o 1º (Primeiro) Secretário. Pato Bragado, Estado do 

Paraná, aos noves dias do mês de junho de dois mil e vinte e cinco.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x 

 
 Ademir Rogério Kirsten                                                                             Dante Conrado Mundt                                                                                                   
            1º Secretário                                                                                           Presidente  
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